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Передплата
ва »РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
! на цілий рік . 10 зр. (20 кор.)
. на пін року . 5 ер. (10 кор.)
! на чверть року 2о0ар.(5 кор.)
‘ на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.) ‘

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків
І на пін року . . 8 рублів

або 18 франків 2
І Поодиноке число по 8 кр. ав. І* 1

«Вирвеш МИ ОЧИ І душу МИ вирвеш: а не вояьмещ МИЛОСТИ І віри не В08ЬМ ЄШ , 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М, ІПашкевича.

Виходить у  Львові щ о дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана< під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня вви
ванні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Цар у Фраіщиї.
(X) Француска република забажала та

кож засияти блеском, питомим монархіч
ним держакам. Се виявило ся наглядно, 
коли царска пара після торжеств устроє- 
них цісарем Вільгельмом в Ґданьску, при
була до Компієн. Цісар Вільгельм витав 
царя, як володар приймає свого високого 
гостя, француска република упала букваль
но на вколїшки перед всеросийским царем. 
Президент Любе єсть вправдї головою мо- 
гутної републики, однак доходить до не
стями задля того, що єму довело ся се 
щастє в Дункерцї подати руку цареви всеї 
Росиї. Се легко зрозуміти з людского ста
новища. Се-ж підлещує чоловіковії міщань- 
ского роду, вихованому в недостатку, що 
тепер до него зближає ся приязно, майже 
як до товариша, могутний володар велико
го царства. Адмірали і ґенерали, що брали 
участь в маневрах францускої фльоти і 
війска, се-ж також майже виключно сини 
промисловців, купців, ремісників. їм се та
кож підлещує, що можуть зближити ся до 
високоаристократичної дружини ца^скої. Тай 
француске населене з безмірної радости і 
з великої сьвітлости царскої гостини по
пало наче в похміль. Старі люди тямлять 
ще сьвітлі хвилі, великі розкоші, славну 
виставу з часів другого цїсарства в Пари
жі, в Туілєриях і в Боа де Бульонь, а мо
лоде француске поколїнє вельми радо ііи- 
шало-б ся розкошами двірскими. Парижани 
осталн такими самими, як були дагнїйше, 
чванливими, жадібними розкоші, славолю- 
бивими. А що не мають тепер свого дво
ра, отже раді-б бодай коло чужого стира
ти, ся о єго виставу, сьвітлість і богатства. 
Колі ж се їм не поведе ся, тоді они вель

ми невдоволені.

Принятє царсквї пари в Раймс було 
сьвітле, поворот до Компієн зовсім після 
програми, перерваний лише револьверопим 
вистрілом якогось анархіста на зелїзничнй 
поїзд, який попав в купе, де сидів фран- 
цуский президент поліпні. Мало се бути 
присадкою, що анархісти і там є. Але під
час тих торжеств розпливалп ся Французи 
в споминах. З гордостю і чутлиі.остю ви
гребено якийсь пожовклий перґамін, що 
збратанє Росиї з Франциєю посуває аж 
в XI. отоліте, але забули при тім на па- 
мятні сумні події під Москвою, Липском і 
Парижем. Нагадувано і про Гаґску мирну 
конференцию, до якої цар дав почин, але 
позабуто про нелюдску, недавно видану 
проклнмацию Кітшенера, бо все тс діяло 
ся під впливом Раймского шампана.

Що Французи любують ся в торже
ствах, в котрих беруть участь короновані 
голови, се виявило ся довідно підчас 
останньої парискої вистави. Пиставовий ко
мітет повисилав запросини до всіх короно
ваних, не забуваючи навіть на ніякого му- 
риньского володаря. Але якось володарі 
не прибували. Цісарі Франц-Йосиф і Віль
гельм чемненько подякували, навіть так 
горячо бажаний і обожуваний цар Микола 
не приїхав. Треба було вдоволити ся кня
зем з Монако та королем шведским, ко
трого витали до нестями, як наслїдннка 
Бернадотого, що в єго жилах. кружить 
француска кров. Тепер же наново обгор
нула радість Парижан, що цар завитає до 
їх столиці.

Однак і сим разом не здійснили ся 
і рожеві надії Парижан. Після сумного до- 
‘сьвіду з Мек-Кінлїом, француска пол'щия 
'заявила, що при всій незі ичайній осторо- 
:жности, не може брати на себе повної 
одвічальностн за особу царя в такім вели
кім місті як Париж. Не довело ся отже 
Парижанам скріпити свою націоналістичну

аґітацию царскою особою і тепер знов ве
лике невдоволенє Парижан з Вальдека- 
Руссо, що він до того довів задля ненави
сті! до нинішньої репрезентацій Парижа.

Скінчило ся отже все маневрами в 
Компієн, з котрих цар вертає з Франциї, 
не вступивши до Парижа. Цар не бажав 
грати ролі некоронованого короля Франциї, 
не запобігав популярності!. В цілім єго 
гіоведеню видно було велику резерву. На
віть єго тоаст у відповідь на привіт Лю- 
бета був вельми холодний. Надмірні обявп 
почувань очивидно не припадають цареви 
до вподоби, а Французи забули мабуть 
про се, що хто падає перед другим на 
вколїшки, сей тратт ь повагу рівноварт- 
ного.

Національне питане в Австриї.
В нїодній державі національне питане не 

стало так актуальним, як в Австриї і в нїодній 
державі розвязка сего питана не представляє 
такої трудности, бодай зверхної, як в нашій дер
жаві. Не лиш велика скількість народностий, 
нриналежних в малих чи більших частинах до 
нашої держави, але і політичний поділ країв 
творять з Австриї немов шахівницю, в якої.кож- 
дім поли є відмінне зіставлене народних красок, 
а разом з тим і відмінний віє дух.

Лихою стороною сих відносин є передовсім 
те. що сильнійший елемент такого шахового по
ля майоризує слабший, спиняє по можности єго 
природний розвій, виряджаючи тим самим шко
ду для розвою цїлости. Майоризуюча народність 
на однім шаховім поли находить ся в меншості! 
на другім і мусить те саме зносити від могут- 
нїишого противника. Се всьо виряджує невдово
ленє, яке звертає всю енергію народів на вза- 
їмне поборюване себе, перехитрюванє і вихісно- 
вуванє, замість щоби цілість, як і кожда єї ча-

32)
0. Я. Кониський.

Молодив вік Макам О.ійііия.
{Хроніка з давноминулого).

Одинець звик вставати рано і тепер у Ля- 
шенка кожен ранок був добрий розмовник: си
дячи з люлькою, Ляшенко розпитував молодо
го паробка, а більш того, що сам розповідав} 
йому пригоди з свого життя, або з життя своїх 
знакомих. Ляшенко не вмів добре мови росий- 
ської і дуже був радий, що гість його говорить 
»по наськи». Довідавшись, що Одинець інтере- 
суєть ся народними казками, піснями і взагалі 
етнографією, Ляшенко призивав старійших ві
ком дідів і бабів, які були в Гусаківцї, щоб 
розповідали Одинцеви казки, пісні і т. ин.

Слуги Ляшенкові дивовали ся: «не певне 
щось дїєть ся з нашим паном, говорили вони, 
се він перед смертю таке править; гляньте ся! 
призве якого спорохнілого діда, або беззубу ба
бу, посадить в кабінеті, наче рівню собі і зага
дує пісні мужичі сьнівати, або казки говорити...

зроду сього не бувало. Здитинів пан, знати, що 
він на божій дорозі!»

Дідам і бабам спершу було неяково сиді
ти перед панами і «править такі нестатечні 
речі: сьнівати в панському кабінеті, або базікать 
про таку несинїтницю, яка ото в казках, про 
чортів про відьом і т. ин.«. Але за кілька тиж- 
днїв люде призвичаїли ся і стали на тому, що 
треба панську волю вволити; «хоч він і здити
нів, а всеж він пан, а сказано: скачи враже, як 
пан каже».

Трапляло ся, що хто з дідів сьпіваючи, або 
проказуючи таку пісню, що й Ляшенко знав її, 
помилив ся, пан зараз поправляв його, гово
рячи:

— От діду і збреіав; тут не так; тут так 
треба.

— У нас, паночку, так, а у вас воно може 
й инакше; вам лучше те знати.

Раз якось вже по Водохрещах привели 
з сусіднього козачого села кобзаря Ігната Дере- 
вянку, що знав силу пісень козацьких. Між ин- 
чими він почав сьпівати:

Ой з за гори із за Дніпра 
Вітрець повівав,
До берега на човнику 
Орлик підпливає...

І Ляшенко і Одинець уважно слухали; Оди
нець вперше ще чув сю пісню. — Що хвилини 
кобзар підводив голос в гору, сьпівав голоснїй- 
ше, виразнїйше, додаючи словам все більше ду
ху. Аж ось зненацька Ляшенко перебив його:

— Стій дїду-кобзарю!... збрехав, пропустив; 
стут саме треба сьнівати:

«Над Україною та гетьманською 
Чорна хмара стоїть:
То йде армія московська.
Хоче її розорить».

А от після сього вже сьпіваєть ся, так як
і та.

— Може, відповів кобзар, вам лучше зна
ти; а нашому брату не все й можна сьпівати; 
люде хоч і кажуть: з пісні слова не викидать, 
та нам так не можна.

— Чому, діду?
— Самі, паночку, здорові знаєте — чому... 

становий, ісправник... сказано: «нельзя».
— Хиба ти перед становим ?
— Ні, Господь милував; може й на далі 

милувати-ме, відповів дід хрестячись.
— Ну, дак і сьпівай усе, що знаєш...
— Кажете, паночку, все?...
— Усе, усе, чисто все; нічого не минай...
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жуючі державу, кляси не повинно ся усувати з 
парламенту довгими сесиями на користь заво- 
дових політиків, та не повинно ся, як тзпер ча
сто діялось, цілорічним ходом політичного мли
на відвертати увагу народів від праці на полі
тику.

Наслідком таких реформ правитсльство і 
населене прийшло би знов до спокою, до поряд
ку та до плідної праці і сповнюваня своїх обо- 1 
вязків. Плачене премій для невдоволених уста
ло би, а велике число миролюбних, які між веї- 
ми національними Групами творять більшість, 
але тепер майже зоесїм не приходять до слова, 
могло би знов мати надії і піднести ся. «Полі
тика умертвляє, інтереси оживляють» — каЖе 
француска пословиця.

Огсе короткий зміст згаданого проекту. 
Єго добрі інтенциї впадають самі в око, а акту
альність сего питаня доказує цілий період кон- 
ституцийної ери. Австрийскі народи не вийшли 
з поза границь своїх домашних, національних 
колотнеч, коли сусіди Австриї за той час розви
нули як найширшу промислову і торговельну 
діяльність та оставили Австрию богато позаду. 
Час би уже зі стадиї проектів прийти до прак
тичного переведена національної рівноирав- 
ности !

стина стреміла до як найкрасшого економічного 
розвою.

Мимо еего, що полагоджене національної 
справи в Австриї представляє не малі трудности, 
они дали би легко побороти ся. колиб лише 
кождий нарід зрік ся щиро і непохитно своїх 
забагів до верховодства, та збогачуваня ся па 
чужий кошт. А стане ся се тодї, коли австрий- 
ский патріотизм скріпить ся в народах нашої 
держави так, що не будуть глядіти поз?, єї гра
ниці, а своб щастє і будучність будуть бачити 
у розцьвітї спільної вітчини. Стало ся так в 
швайцарскій републицї, так оно мусить стати 
ся і в австрийскій монархії. А тоді конечно 
скажуть собі народи: Одно право для всіх, коли 
має бути справедливість. І такий національний 
закон є так само можливий і викональний як 
кождий иньший закон, бож і національні відно
сини не є більше скомплїковані, як другі при- 
ватно-правні, чи карно правні відносини, а пре
цінь для них є один, усїм народам Австриї 
спільний закон, і ніхто не чує ся ним покрив
джений.

Що оно іде до того, не улягає сумнївови, 
а чим скорше оно довершить ся, тим ліпше бу
де для розвою всіх австрнйских народів. Богато 
проектів такого упорядкована національних від
носин Австриї видано на сьвіт, а майже всі они 
сходять ся в точцї: автономія народів. Отеє 
»М. АПд. 2 ї£.» оголосила ряд статий про «вну
трішні відносини Австриї» з огляду на «будучі 
цїли». Автор думає, що в Австриї мусить прий
ти до національного розграниченя, однак з за
порукою опіки для меншости до якої небудь на- 
родности они не належали-б. Другу точку ста
новить нове управильненє відношеня до Угор
щини, бо закони а р. 1867. є неясн і недоста- 
точні. Б тих двох напрямах автор формулує ось 
як свої жаданя.

Що-до цїлости держави: 1) Реформа зако
нів угодових, евентуально відлучене Угорщини. 
2) Іменоване канцлера держави, якого від няги 
до нятн літ належало-б брати па переміну з Ав
стриї і з Угорщини.

Що до Австриї: 1) Переведене охорони мен
шости, передане самоуправи приналежним до 
себе національним Групам в краю, повіті і гро
маді (систем курнії). 2) Видане закона про на
ціональність, яким мирне пожите народів бу- 
ло-5 віддане під строгу опіку закона. Відвічаль- 
ність громад. 3) Заведене посередного стану 
межи законним станом, а станом облоги, з пе
реходячим завішенем прав і грошевими кара
ми. 4) Відділене релігійної і научної служби від І 
політики дня в найвисшім інтересі релігії 5) За
сунене заведених Тафом змін виборчого закона. 
Загальна (5) курия остала-б ненарушеною. 6) 0- 
граниченє платні диєт державою для державної 
ради на три місяці річно, для соймів на один 
місяць. (Маючі, практичному житю віддані, удер

Партийна політика і мораль.
2) Виклад др. Фр. Паульзена.

Перевів др. Іван Копач.

Не бракує познак, що й у нас радість з по
літичного житя унацає. Що духова уровень за- 
ступництв народних в Німеччині' спадає в низ, 
се скарга, котру часто стрічаємо. Та певне бо
дай те, що інтерес населеня до того, що діє ся 
в політичних корнорациях, очивидно зменшує ся. 
Хто читає ще нинї наради інакше, як не в що 
раз більше скорочених дпевникарских справо- 
зданях? Редактор одної з наших найліпше про
ваджених часописий сказав мені раз: бесідники 
не дають чоловіковії спокою зі скаргами, що їх 
бесіди вийшли надто за коротко і без змісту, а 
читачі знов все нарікають, що ті бесіди суть 
за довгі і без змісту.

Чи не було-б отже найліпше ціле Житє пар- 
тийне усунути? Так говорять не лише кермани
чі держанні, котрим ялова драча міжпартийна 
кидає колоди під ноги; звісно, як часто Бісмарк 
нарікав на духа фракцийного. Але й у широких 
кругах серед населеня обявляе ся бажане ви
зволена від партийности; хто вірить ще нині 
в партиї так, як в першій половині' віку вірено 
в лібералізм, в заступництво народне, в свободу 
слоза? Утома партийна проявляє ся не рідко 
в формі туги за  партиею чесних людей: віри в 
особу, не в партию! ГІривязанє, яке так скоро

з’єднав собі такий уоп Е<уісІу*), виплило певно 
в головній части з такого настрою.

Та для історично-фільософічного погляду 
представляє ся справа таки інакше. Історіософ 
не може не видїти того, що партиї і борби нар- 
тийні, скільки-б они сумного з собою й не при
носили, все таки є неминучим, а заразом вну- 
трішно конечним обявом історичного житя; без 
них є сильне, також широкі маси пориваюче, 
публичне житє взагазї неможливе. Слово ГеГля, 
що те, що дійсне, є також розумне, має і з огля
ду на устрій історичного житя своє значінє. Я 
спробую показати ту розумну стороиу в партий
ности. В тій цїли подам кілька уваг про приро
дну історию вартий, їх істоту й початок.

Партій повстають всюди там, де незорґа- 
нїзована маса одиниць має виступити яко єдність, 
має постановляти і дїлати. Се діє ся з психо- 
льоґічною а заразом телеолвоИчною конечно- 
стию. З  психольоґічною конечностию: бо ріжні, 
серед маси жиючі, інтереси і погляди притяга
ють ся і відпихають ся — в міру посвояченя і 
нротивеньства. Ориєнтуючи ся на противепьствах, 
вяжуть ся посвоячені напрями в замкнені гру
пи. Але сей психольогічно обусловлений процес 
є заразом телєольохічно конечний: іцо-йно че
рез утворене партий стає хаотична маса орґанї- 
зованою цїлостию, спосібною до нарад і ухвал. 
Витвір партий в орґанїзациею з консчности, що 
мимовільно в масі витворює ся, щоб тая взагалі 
стала спосібною до дїланя.

Возьмім збір, як от нїмецкий парламент: 
без поділу на партиї він був би безсильною ма
сою, котра не була-б спосібна анї до спільних 
обрад анї до певних ухвал. Хто раз був на збо
рах студентів або люду, що случайно зійшов ся, 
той знає, як безрадно й безсильно такий збір 
зависить від хвилевого случаю. Насамперед си
пле ся ціла купа безладних поглядів, що впада
ють зі всіх сторін сьвіта і надармо старають ся 
повязати з собою; вкіпци удає ся котромусь бе
сідникові! уформувати «пориваючий клич» (еіп 
хуігкзатег 8сЬ1ад\УогІ), або котрась маленька 
фракция, розділивши зручно ролі, підбиває збір 
під свою власті.. Тепер голосує ся й ухвалює ся 
резолюцию, і се є виразом поглядів і волі цїло
сти або єї більшості!. Сей сам збір, зібравши ся 
на другий день знов, ухвалив би під нньшим 
вражінєм тою самою більшостию зовсім щось

*) Сіггізіорії Могіїг уоп Едійу (ур. 1847) 
жиє в Берлині яко пенсіонований підполковник. 
В р. 1890 видав славну брошуру п. з. «Егпзіе 
Оеііапкеп», в котрій виступив проти догматич
ної закостенїлости протестантскої церкви і за- 
взивав горяно до обновлена християньства як 
бездоґматної релігії любови: «Кеіі^іоп пісіїї 
теЬ г  пеЬеп и пзегет  ЬеЬеп; ипзег ЬеЬеп зеІЬзІ 
К.е1іе;іоп! аЬег Кеіідіоп оЬпе Б о^та! СЬгізІеп- 
іЬ и т  оЬпе Векеппіпієз!» Брошура зробила ве
личезне вражінє; за пять місяців розііппло ся 
єї 50.000 примірників. — І. К.

— Добре: А про панів можна...
— Усе сьпівай і про панів... Се моя хата, 

се не вулиця, тут’я і пан і цар; усе, що) хочу, те 
й дію; аби нікому з того шкоди не заподіяв... 
Сьпівай, діду, про панів...

— Добре; тільки не гнівайтесь, коли що 
трапить ся в пісні не під ваші мисли, вибачте, 
я не в д себе, як люде склали, так я і сьпіва- 
ти-му...

— Сьпівай, сьпівай! (бадьорив Ляшенко 
кобзаря.

— Гм! може-б, паночку, на відвагу, коли 
ласка ваша... дак би теє...

Кобзар не договорив, а тілько моргнув ву
сом, примруживши очн. Ляшенко зрозумів його 
і звелів Харкові! принести «животкової».

Кобзар випив одну, попрохав «другу на по- 
туху» і тоді, перестроївши кобзу, мовив: а ну
те, чи отеїєї чули коли і засьпівав:

«Ой царице Катерино!
Що ти наробила?
Край наш вільний, край веселий 
Тай закрепостила.
Ой пани, ви превражі сини!
Ви пекельниї слуги;
Ви людей запрягли 
У ярмо на наругу...»

Кобзар скінчив і ждав, що скажуть пани; 
а  пани сиділи німо, схиливши голови...

Дїд сьпівав ще кілька пісень народних про 
кренацтво і про панів. Одинець помітив, що 
кобзареві піснї зробили глибоке вражіння на 
Ганну Лукишну: вона прохала -діда ще раз про- 
сьпівати: «Ой царице» і зараз же записала сло
ва і голос пісні, а у вечері того-ж дня вона рьпі- 
вала її Одинцю.

День скрізь день минув еїчен.,.
Зима того року була вельми холодна і з а 

бивна"; про подорож Одинцеви годі було й ду
мать і він увесь час перебував у Ляшенків. 
Ганна Лукишна за сей час попереписувала йо
му усе, що було у його занотовано, а ще більш 
позаписувала йому нового, що довело ся по
чути від людей, перебуваючи у Гусаківцї. Оди
нець орудовав тепер великим етнографічним 
скарбом і тішив себе думками, як то він, скін
чивши свій »курс« подорожи, упорядкує до дру
ку зібрані ним матеряли і заходить ся компо- 
новати словар україньскої мови. У Гусаківцї бу
ло вже в його записаних на картках більш 20 
тисячів українських слів з прикладами до них 
з народнїх уст.

Помітив Одинець і те, що щоденні розмо
ви з Ляшенчихою про минуле рідного краю; про 
сучасний його побит, про крепацтво і т. ин. зро
били великий добродійний вплив: пані навчила 
ся мужичої мови і пильнована завждї уживати 
її; богацько дечого вона довідала ся від Один
ця такого, про що досі й не чула; богацько з

того, що вона знала, вона тепер инакше розу
міла; инакше стала поводити ся з крепаками і 
не покладати ся на управителя, а де спроможно 
для неї, скрізь накидати власним оком. Зневіри
ти ся в управителя довів її ось який случай:

Треба сказати, що Василь Ляшенко був 
чоловік горячий, вепирскливий, але що від при
роди, а ще і під впливом ідеї першої четверти
ни XIX віку ніколи не бив людей: часом було і 
засверблять кулаки, прожив би, як вискуб за 
чуприну Петра, чи Йвана, але він завждї умів 
здержувати поривання свого панського «права». 
Коли трапляло ся, що який управитель його без 
його волі карав кого з крепаків но тілу, він за 
раз же прогонив його. Але коли останнім ча
сом він через недугу практично не мішав ся в 
хазяйстві, а покладав ся в усьому на управите
ля, якогось ополяченного білоруського підпанка * 
Хаменчука, дак останній почав потроху нехту
вати панську заборону, карати людей по тілу; 
люде почули і про різки, і про порплицю, і про 
бика. Ніхто з людей не посьмів сказати про се 
Ляшенкови, кожен, хто відав про се, мовчав, бо 
бояв ся, щоб і собі не підпасти під Хаменчу- 
ків гнів.

(Дальше буде).



з

противного. Незорґанїзована маса — то так як 
пісок, що єго вітер мене, куди хоче.

Через витвір постійних, тривких партий 
стає маса сносібною до нарад і ухвал. Партиї 
означують в осібних нарадах наперед своє ста
новище супроти даної справи; в управильнених 
засїданях гіартийних розважують, як справа, з 
пункту видженя партиї представляє ся з своїми 
підставами і наслідками. По тих нарадах вступ
них, в котрих ґруии ориєнтують ся що-до спра
ви, може вже наступити й засїданє пленарне: 
оно що-йно тепер можливе. Через те, що пар
тиї призначують своїх найліпше поінформованих 
членів на бесідників до заступованя своїх по
глядів, одержує справа осьвітленє з ріжних бо
ків; ріжні інтереси мають спосібність зазначити 
свою важність перед ухвалою; се задача поряд
ку дневного, ту можність всім запевнити і че
рез всееторонні обради збір забезпечити перед 
надто поспішними рішеними. Тим способом стає 
можливою ухвала, котра справді" висказує щось 
гейби однопільну волю маси, одноцїльну бодай 
в тім значіню, що маса знає, чого хоче і що по- 
становлює.

Се є безпосередно очивидна конечність ви
твору партий. Доперва партийність, — кажучи 
парадоксом — робить одноцїльну акцию маси 
взагалі" можливою. Длятого всюди, де маса має 
радити, дебатувати, вибирати, ухвалювати, отже 
в державі, в громаді", в кождім більшім товари
стві або зборі, творять ся посеред цїлости сей- 
час більше або менше міцні Групи, котрі цїло
сти дають здібність до розваги і волі. І се діє ся 
з тим інстиктовим відчутєм конечности, яке є 
властиве так історичним як і орґанїчниятворам.

(Дальше буде).

З  ПОЛІТИЧНОГО п о л я .

5  побуту царя у Франциї заслугують на у- 
вагу особливо кінцеві тоасти, виголошені в Бен- 
ненї, по війсковій ревії. Наперед промовив Лю
бе: Дякуючи в імени францускої републпки В. 
Ц. М. і Єї Ц. М., цїсаревій за привітливість, з я- 
кою взяли уділ в гарних подїях ноелїдних днів, 
пригадую великий політичний чин, який попе
редив сї події і надав їм ціле значінє. Пригото
ваний і заключений достойним вітцем В. Ц. М. 
цїсарем Александром III і президентом Карно- 
том, а торжественно проклямований В. Ц. Ми- 
лостю і президентом Феликсом Фором на кора
бля Пото, союз межи Роснєю а Франциєю, мав 
час скріпити свій характер і принести овочі. 
Хотяй ніхто не міг сумнїватн ся про переважно 
мирний характер, з якого вийшов сей союз, то 
вжеж ніхто не може запізнавати сего, що-до у- 
держапя рівноваги европейских держав сей союз 
причинив ся дуже богато і був конечним перед- 
вступним услівєм мира. Сей союз з ходом літ 
ще більше розвинув ся, а квестиї, які в недав- 
них часах виступили на верх, стрітили сей со
юз завсїгди рішучим і рішеним до злуки вла
сних інтересів з загальними інтересами сьвіта. 
Сей союз поступив в уміркований спосіб, бо був 
сьвідомий своїх сильних підстав і хотів всі" бі- 
жучі квестиї розвязати в спосіб, відповідаючий 
людяності! і сираведливости. Се, що союз зро
бив доброго, є запорукою того, що єще довер
шить. В цілковитім довірю, що сей союз про 
якого основателїв я перед хвилею згадав, одер
жав в нинішнім дни сьвітле увінчане, вношу 
тоаст на славу і щастє Вашої цїсарскої -Мило
сті! і Єї цїсарскої. Мнлости цїсаревої, як і цілої 
цїсарскої родини, а разом на велич і поводженє 
заприязненої і союзйої з . Франциєю Росиї.

Президент Любе виголосив сей тоаст силь
ним голосом і зі зворушенєм, яке уділило ся 
всім слухаючим і змогло ся, коли цар Николай 
встав з місця і відчитав донеслим голосом ось 
який тоаст: Пане президенте! В хвилі", коли по
кидаю Францию, де як-раз так сердечно нас 
принимали, — мушу висказати Вам нашу най- 
горячійшу подяку. Царева і я завсїгди захова
ємо в памяти, як дорогу згадку, сї дни, які се
ред вас ми перебули. Вражіня, які ми тут відчу
ли, остануть незатерті в наших серцях, які зав
сїгди будуть співчути з тим, що діє ся в за- 
приязненій з нами Франциї і що она відчував. 
Звязи, які лучать наші краї, ще більше скріпи
ли  ся і одержали нове уквітчане в доказах

взаїмної симпатиї. Тісний союз двох держав, 
які мають найбільше зближені наміри і пере- 
конаня, а які будуть старали ся взаїмно стере- 
чи свого становиска, не хотячи чинити сего зі 
шкодою жадної з держав, є дорогоцінним еле
ментом мира Для цілої людскости. Вношу то
аст на поводженє заприязненого з" нами наро- 
да, на поводженє славної армії і гарної фран
цускої фльоти. Позвольте пане президенте по
вторити нашу подяку і випити Ваше здорове.

Так покінчив ся послїдний акт братерства 
Франциї і Росиї. В ночи з суботи на неділю 
цар минаючи границі" републики, єще раз пере
слав президентови Любетови поздоровлене і по
дяку за гостину. Царство прибули до Гамбурґа 
вчера вечером. Повитали їх кн. Генрик з жін
кою і иньші достойники. Мінїстер заграничних 
справ ґр. Лямбсдорф висів в Гамбурзі з поїзду 
і від’їхав на Берлин до Петербурга. Президент 
Любе і В. Руссо повернули вчера до Парижа, де 
їх дуже численна публика витала сердечно.

Н о в и н к и.
— Календар. В і в т о р  н и к :  гр.-кат. Теодори 

преп.; рим.-кат. Ґерарда. — В с е р е д у :  гр.-кат. 
Автонома; рим.-кат. Клєофа.

— Митрополича візитация. Пишуть нам зі Ска- 
лата: Дня 22. вересня о 7. год. вечером прибув 
ВПреосьв. Митрополит Андрей Шептицкий до 
Скалата, розпочинаючи візитацию скалатского 
деканата, витаний з можливою, як на мале мі- 
сточко, величавостию. Улиці", котрими мав пере 
їздити Владика і браму триюмфальну прибрано 
хоругвами, зеленню і лямпіонами, доми ілюмі
новано, що при сприяючій погоді" прегарно ви
глядало. Коли Преосьвященний висів з ваґона, 
повитав єго короткою промовою декан о. І. 
Слюзар і представив старосту п. Шидловского, 
а опісля в ночекальнї зібране в комплєтї духовень- 
ство деканату. Попереджений сьвящениками і 
численною гарною бандериєю, серед гомону 
дзвонів і вистрілів в’їхав ВІІреосьвященнй до мі
ста. При брамі триюмфальнін повитав руско- 
польскою промовою бурмістр др. Ерлїх, а заступ
ник бурмістра Г. Кивелюк подав на таці хлїб- 
сіль.

Опісля зблпжив ся ВПреосьвящепий до пред- 
ставнтелїв кагалу, а потім староста представив 
зібраних урядників. Велику і милу несподіванку 
зробив виділ читальні", витаючи Архиєрея дов
шою промовою устами нотаря Шолґінї, в ко
трій він підніс значінє руского єпископату, а 
звернувши на особу достойного Гостя, висказав 
надії, які в нїм покладаємо. Гарно вишколений 
хор читальні відсьпівав многая літа, а маленькі, 
біло прибрані дівчатка почали сипати Владиці 
цьвіти під ноги і' похід рушив. В церкві Влади
ка мимо умученя, — бо єще того самого ра
на відправляв торжественну коронацию ікони 
Матери Божої в Одеську, — сказав цїлогодйнну 
проповідь і доперва о 10. годині" в вечер зайшов 
до помешканя пароха. Нарід і інтелїґенция ро- 
зентузиязмовані вродженою ІІреосьвященному ла- 
скавостию, котру він тим більше оказував, що 
був мило тронутий так величавим і сердечним 
принятєм.

Додати належить, що єсли принятє і деко- 
рация міста випали сьвітло, то заслуга в тім 
виключно виділу місцевої читальні, котра почи
нає красно розвивати ся, від коли осіли в Ска- 
латї такі подвижники, як судпя Чирняньский і 
нотар Шолґіня.

" В неділю вечером- зі Скалата з’їде Прео- 
сьвяіцениії до Кривого на понеділок. В четвер 
буде в Грималові, де намісник в честь Преосьвя- 
щеного дає обід.

— Іменована Міністерство торговлї іменувало 
почтмайствів: Константина ґр. Буковского в Га
личії старшим офіциялом, а Жигмонга Зємбо- 
вича в Миколаєві над Дністром почтовим офі
циялом.

Мінїстер просьвіти іменував тимчасовими 
окружними інспекторами шкільними в IX кл. 
ранґи: для шкільного округа залїщицкого п. Ста- 
нислава Язву, старшого учителя 6-клясової на
родної школи мужескої в Збаражи; а для шкіль
ного округу рудецкого п. Станислава Сливинь- 
ского, старшого учителя 5-кл. народної школи 
мужескої в Судовій Вишни.

Мінїстер судівництва іменував д-ра Севери- 
на Ковальского, лікарем в карнім заведеню в 
Висничи.

— Самоубійство Еґана. Телеграма з Будапеш
ту принесла сумну вість, що Едвард Еґан, орґа 
нїзатор і щирий оборонець угорских Русинів, 
відобрав собі жптє. Перед двома роками — як 
звісно — угорске міністерство вислало Еґана *о 
північної Угорщини, аби він вглянув у відноси
ни тамошних Русинів і здав справозданє про 
причини їх материяльного упадку. Еґан знаме
нито вивязав ся з принорученої ему справи. В 
довшім рефераті", який ми в своїм часі напеча-

тали, Еґан виказав, що до занепаду угорских 
Русинів причинили ся головно жііди. Однак сї 
висліди місиї Еґана зготовили ему упадок. Під 
напором ліберальної праси в Будапешті прави- 
тельство відкликало Еґана від дальшої акциї 
помочи Русинам і приділило єго до иньшої чин- 
ности. Від тоді почали жиди переслідували Е ґа
на на кождім кроці і він уляг в нерівній борбі. 
Безпосередною причиною єго смерти — після 
донесень з Унґвару — мало бути непорозуміне 
між ним а прокуратором Нарізом, котрий яко 
безпосередний зверхник Еґана, мав контролю
вати єго чинности. Непорозуміне вправдї скін
чило ся димісиєю Паріза, але спір між обома 
тревав два роки. Онодї між ними мав відбути 
ся поєдинок, але незвісно, як покінчив ся. До
сить, що Еґан відобрав собі житє.

— Віче в справі охорони зьзірят відбуло ся 
вчера у Відай. В вічу взяли участь австрийскі 
стоварчшеня для охорони зьвірят. По довших 
нарадах принято кілька резолюций, а межи инь- 
шими отсї важнїйші: 1) щоби шкільна молодїж 
завязувала стоваришеня в цілії охорони завірять; 
2) домагати ся вичеркненя з мінїстерияльного роз- 
порядженя сего уступу, в котрім говорить ся, 
що знуїцанє ся над зьвірятами є лише тоді ка- 
ригідне, коли відбуває ся публично; 3) жадати, 
аби за знущачє ся над зьвірятами нерадавано 
справу державним властям,- і )  запротестувати 
проти всякого рода нелюдского поведеня зі 
зьвірятами і проти убиваня зьвірят в ритуаль
ний спосіб.

— Карну розправу проти судового ад’юнкта, 
Яна Праґловского, о надужитє урядової власти, 
назначену на день 24. с. м. перед трибуналом 
присяжних судиїв, відрочено на пізнїйше.

— Ігнатий Север Мацєйовский, звісний поль-' 
ский поністиписатель і драматурґ, номер вчера 
рано в Кракові на рерцеву недугу в 67. році" 
житя.

— Дрібні вісти. Вінчане д-ра Евгена Тре- 
сньовского, лїкара в Щирци, з панною Оленою 
Небиловець відбуде ся дня 24. с. м. о 7. год. 
вечером в Перегіньску. — Фізикатскі іспити для 
лікарів починають ся на львівскім університеті 
дня 1. жовтня с. р. Зголошувати ся треба в З а 
веденю гігієни (ул. ГІекарска ч. 52).

Наука, штука, література.
— Руский народний театр під зарядом това

риства »Руска Бесіда» в найблизшім часі" дає 
слідуючі вистави в Ряшеві в салі «Сокола»: ві 
вторник дня 24. с. м. «Ой не ходи Грицю» на
родний образ зі сьпівами і танцями в 5 діях 
Старицкого і д-ра Александрова; 25. с. м. «Під
гіряне» мельодрама в 3 діях Гушалевича і Вер- 
бицкого; 26. с. м. «Запорожець за Дунаєм» опе
ра в З діях Артемовского, а закінчать: «Вечер- 
ннц'і» Нїщініьского; в Ярославі: в суботу, 28. 
с. м. «Дон Цезар» оперета в 3 діях Делїяґера; 
29. с. м. послїдне представлене «Украдене ща
стє» драма в 5 діях зі сьпівами і танцями д-ра 
І. Франка. Дня ЗО. вересня переїздить театр до 
Перемишля. Ряд представлень в сали «Сокола* 
рознічне: ві второк 1. жовтня «Підгіряне» ме
лодрам а в 3 діях І. Гушалевича-Вербицкого.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 23. вересня. Суботнїшна рада міні

стрів під проводом д-ра Кербера тривала дві 
години. Предметом нарад були біжучі справи.

Прага, 23. вересня. Виконуючий комітет че- 
скої аґрарної партиї звернув ея письменно до 
виконуючого комітету Молодочехів з пронози- 
циєю, щоби Молодочехи зачали спільну акцию 
на підставі правно-державно'ї програми. Молодо
чехи є приклонні приняти сю иропозицию. В сім 
дусі відбувають ся конференциї. ГІо виборах веї 
ческі етороннпцтва мають злучити ся в один 
иравно-державішй клюб, а но отвореню сойму, 
внести відповідну адресу до престола.

Відень, 23. вересня. Кретеньский комісар 
кн. Юрий грецкий удав ся до Копенгаґи.

Компієн, 23. вересня. Цар. Николай призна
чив, виїзджаючи з Франциї, 100.000 фр. для мі
ста Парижа, 15.000 фр. для Дункерки і Компієн, 
стільки, для міста Раймс, а для жертв експльо- 
зиї в Ріпольт коло Тур 5.000 фр.

Новий Йорк, 23. вересня. Нині починає ся 
процес Льва Чолґоша, убійника президента Мек 
Кінлія.

Мідельбурґ, 23. вересня. В капляндскій ко- 
льонїї ведуть ся дальше з цілою енергією воєнні 
операцій. Показала ся потреба побільшена ан- 
ґлїйских залог, а Генерал Френч иочпннв енер- 
ґічні заряджена, щоби запобічн можливим на
падам неприятеля, який тепер появляє ся в біль
ших відділах. Бури одержують безнастанно під
могу від фармерів. Проклямация Кітшенера не 
зробила наміреного вражіня.
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Малий Фейлетон.

БОГДАН ЛЕПКИЙ.

Носьвята Н...

Кілька днів ми разом пережили, 
Кілька днів весевих і щасливих.
І незримо нам години плили 
На розмовах любих, говірливих.

І шуміли нам ялиці шумно,
І трембіти в полонинах грали,
Раз весело нам було, раз сумно, 
Про весь сьвіт ми звільна забували.

І забули ми про людску долю,
Про розлучницю погану, несумлінну, 
Що людий як ті листки по полю, 
По стерни жене в пору осїнну.

Розігнала й нас вона сьвітами,
І мабуть розбила раз на віки,
Бо лягли тепер помежи нами 
Стрімкі гори і глубокі ріки.

І лишень тоті сердечні мрії,
Що колись ми разом переснили, 
Через ріки й гори камянії 
Все будуть з собою нас лучили.

І лишень оттих пісень китиця 
Поміж нами лишить ся на віки, 
Як тота з давних казок керниця, 
Щ о від забутя чудні скриває ліки.

Гей чудові наші гори,
Гей чудова сторона 
Відживає серце хоре 
Обновляє ся душа.

І як ті вірли крилаті,
Так думки в гору летять,

— РІК ЗАСНОВАИЯ 1892. —
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В голові, як діти в хатї, 
Вдержати ся не хотять.

Лиш женуть все внсше, висше, 
На верхи і на шпилї,
Де чим раз до неба близше, 
Чим раз дальше до землі!

Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

• д н я  о ке  р у с к е  то в я р и ств  о а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шкід

« Д н іс т е р »  п р в н о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти Всеч. Д у х о н е н ь с т в у  
і  в ір  ж ям в с іх  тр е х  Еп ар х їй

Фонди ґваранцийиі >Дністра» з дмем ЗІ грудня 1900.
Фонд реаервовий 
Реаерва премії 
Реаерва спецпяльна 
Фонд емеритальний

Зі 1.540 кор I I  сот 
171942 „

6000 „ -  „ 
30924 „ 54 „

разом
620 406 кор. 65 сот
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Тарифи «Дністра, умірноваиі Надвпжка річна розділяє ся між членів в формі 
ваоротів За рік 1900 дістають члени 9°/» звороту а премії

«Дністер» виплатив до Зі. грудня 1900. відшкодоваиь 2120 834 хор Шкоди 
яінвідують ся безпроволочно в присутності! Делегата і 2 членів

Поліси «Дністра» принимають при позичках ипотечних Банк краввий і Каса 
ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Снятині, Городенці. Теребовли, Залі 
щякях, Городку і Богородчанах

ИА ЖИТЄ треба обезпечатись гільно через «Дністер» в Товаристві азаімн обезпеч, 
•  Крайові; в таких обевпечень черев «Дністер» іде часть провізні на русні публичні 
добродійні ціла; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі

«Дністер» пошукує спосібних агентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
до Щ« нема блвоько аґевций «Дністра. Агенти заробили вже 274 964 кор провівні 

•Зголошеня о атенциї треба вносити до Дирекциї у Львові

Селяне’ убігайте ся тілько о агенти «Дністра.

Товариство взаТмного кредиту

„ Д  н ї с т е р”
стоваришенв зареєстроване в  обмеженою 

порукою
Львів, ринок ч. 10. (д ім  «Просьвіти»)

приймав вкладки до опроцентованя на 4®/«- 
Позички уділяють ся членам за сплатою 
5і/,°/. і 1% додатку на кошти адмінї- 
страциї, почавши від 200 корон і висше, 
до половини вартосте гіпотеки на сплату 

в ратах до 10 літ.
Позички над 500 корон мусять бути 

інтабульовані, а до 500 кор., або інтабу- 
льовані, або в порукою 2 ручителів від
повідних.

Сьвященики не посідаючі гіпотеки 
мусять крім поруки 2 ручителів предло- 
жити полісу житеву) обезпечатись на жи- 
те треба тілько через «Дністер» в Това
ристві взаїмних обезпечень в Кракові

Уділ членьский виносить 50 кор., 
вписове 2 кор

Членом бути може тілько член обез- 
печений в «Дністрі»

З днем 31 грудвя 1900 стан: 
число членів ....................1857
фонд реаервовий 
вплачені уділи . 
вкладки щаднпчі 
уділені позички

6919 кор. 46 сот 
73087 „ — „

806803 „ — „
763737 „ — .

касовий оборот в 1900 році 2424157 ,. — „

Інформаци'і до позичок уділяє Ди- 
оекция листовно або аґепти Товариства 
взаїмних обезпечень «Дністер» І

Ііоївд
носп. І особ.

приходить 
о годині

6-Ю
6-20
6‘46
7-45
7-49
8С9
8-Ю
8-15

1-36 8-і.?
1Г45
1Г55
1255
1-Ю

3-14
4-49

2-20 5-11
2-35 5-35

5-50
1 -45 5-40

6-00

Н іч

8-49
2-31

1215

7- 36
8- 50
9- 41
9-20
9-ЕО
9-40

10-20
10-20
10-02
3-12
3-35

43Ф
“СО
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фхз

С0Ю85ЕИМ Еїпезіа ТЬогпа.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА" ул. Сснїшна.

Небувала, сензацийна проґрама! 
від 16. до ЗО. вересня 1901.

При співучасте війскової музики 80. п. п.
1) Воппеїу. з тресурою 100 зьвірять. 2) Ци 

Сапе Тгіо, сензацийний акт воздушний з зер- 
кальними рефлекторами. 3) ТІїе УУЬееІегз, най- 
комічнїйші американьскі біциклїсти. 4) боеигз 
Гегпапгіо, музична атракция, Пп <1е зіесіе. 5) |_ез 
Засііиеііез, ексцентричні дуетистки. 6) Орхестра 
і реклямоґраф. 7) Віапса, артистична артистка 
на трапезі. 8) Вісйагсіо з Сальвія, містичний 
електричний кіш цьвітів. 9) Віза Вагсіі, лірична 
сьнівачка. 10) ЕІУІга, еквілібристка і трансфома- 
ция на линві. 11) ТІїе беїіпз, ексцентрична ко
мічна пантоміна.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два нредставленя. ТТІп 
пятницї НідЬ иге представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Пароля Людвика ч. 9. у Львові.

Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу львівского уні
верситету, яка остає під зверхннм проводом 
нроф. Тнардовского, поручає здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12 1. год. — Адреса: Лекциипа комісия
студептів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

— яко гарна прикраса комнат і
ІГ в домо-
оок Шевченкова 

могила.------- ------------------------
! Можна дістати через адміпїстрацню „Р ус л а н а "  

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

— — — — — —- яко гарна пі

і Картини : вХЛ*с"іс“

Розклад поїздів зелїзничих обозязуючий від 1-го мая 1901.
, (Приївд і відї8д поданий після часу середно-европепского).

ДО Львова

8 Кракова, Берлина, Варгіїавп, Відня 
8 Рервівпїв (Іпкан, Галацу), Гусятина 
з Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
8 Янова
в Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ на дв. головний
8 Лавочного (Пегату) Калуша, Сянока
8 Сов а ля, Рави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
8 Ряшова, Любачова, Самбора 
зі Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
ві Сколього, Калуша, Хирова а а Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

ві Самбора, Борислава, Стрия
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде. 

„ д я на дв. голов.
а Кракова
8 Чернівців, Іцкан
в Сокаля, Белвця і Любачова

в Брухович (16. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова 
8 Чері1вцїв,Букарешту,
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
в Підводо' ’ск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » » на дв. голов.
в Підволочиск Когччинсць на дв. Підвамче

я на дворець головний

ГІ0Ї8Д
посп. | особ. 

відходить
О ГОДИНІ

зі Львова

Г55
208

8-30
2-55

2-40

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
9- 09 
9-15 
9-25 
9-42

10-20
10-25
1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н і ч

12-45

2-51

6-Ю
6-20
6-30

6- 35 
Т'Ю
7- 32 
7-26 
7-52 
9-30

10- 30 
1100 
11.10
11- 32 

4-15 
445

до Станиславова. П,-двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головни

» » > дв. Підзамч
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислан 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного(1.лпп.до15.ве 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Під 

„  * „  * » дв. гол
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачов
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не 

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. ве{ 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Гяшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від‘1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденне 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бро дів дє ірець головний

я дворець П-дзамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.; 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави . 
до Підволочиск, Бродів дв. голов й

» » дв. ІІідза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

2/&ІТКА: Пера нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середво-сзропейский різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звича«Тні білети аґенция часоиисий 
Ст. І. Соколо: ;.сго в пасажи Гаьсчана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади ївди і т. п. бюро інформанийне ц. к. велівниць держ?" них (ул.

Красіпких ч. 6. в подві{ю, схожії 11, двері ч. 52) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9—12).

Видне і відповідає еа редакцию Лев Лолатиньский- 3  друкарні В. А. Шийковского


